

## 新加坡国立大学商学院中文校友会

### 三十周年庆高尔夫球联谊赛圆满落幕

2022年9月9日，一个风和日丽的早晨，在风景优美的新加坡圣淘沙高尔夫俱乐部之世界顶级高尔夫球场，色拉蓬球场（The Serapong Course）拉开了新加坡国立大学商学院中文校友会30周年庆最后一项庆典活动的序幕。



谋事在人、成事在天，小雨清凉，浪漫挥杆

在30周年庆高球赛筹委会委员们群策群力积极策划，校友们准时到场参赛之时，下雨啦！我们遇到了最担心的天气问题，天气预报圣淘沙地区下午有雷电大雨，这恰好是高球比赛的时间。我们只能祝福天气预报失灵，祈祷天公作美，成全我们，不求蓝天再现，但愿雷电远离。上天体谅我们的诚意与执着，雷公电母临时修改行程，与我们遗憾地擦肩而过，偶遇也没机会，让我们在凉快而又小雨浪漫的天气里开心挥杆顺利完成了比赛。我们感慨到这真是谋事在人，成事在天啊！



第1洞首发



第10洞首发



最年长球友耀坤父子齐上阵



前会长作鸣父女同场较量



高球情侣档宗潮戴菁



工作好拍档



## 劲舞快闪、繁花惊艳、举杯畅饮、醉美中秋

球友们经历了雨中浪漫，清凉挥杆之后，回到新国大母校参加中秋晚宴暨高球赛颁奖典礼。完胜春晚主持的4位美女帅哥校友准时登场点燃夜宴的热情。发哥会长、奕贤主宾、慧思女神的感人致辞；30周年庆系列活动的精彩回放；商学院劲舞团闪亮登场之一舞走天涯；繁花片片飘落，五仙女下凡花瓣中，挥袖善舞惊艳全场。

引爆遐想，登台领奖，美酒佳酿，举杯畅饮，醉美中秋。





部分高球筹委们认真又紧张地确定高球比赛成绩



女子前三名、男子组前八名合影



嘉宾组获奖合影



最近旗杆奖、最远距离奖、最近中线奖获奖者合影



给李奕贤主席赠送纪念品





本次高尔夫球联谊赛获得新加坡国立大学校友联络办公室（OAR）、新国大商学院、商学院校友办公室（BIZALUM）、中文EMBA等单位的鼎力支持；梅赛德斯-奔驰授权经销商合发企业（Cycle & Carriage）热情赞助一辆Mercedes-AMG GLB 35 4MATIC汽车作为一杆进洞奖品，同时也赞助多种小礼品以示支持。多位校友和企业更是在宣传、策划、服务、礼品、奖品等方面给与慷慨赞助和大力的支持与帮助，使得本次校友会30周年庆高球活动得以圆满落幕。

我们筹备组赋诗一首表达我们的感恩心情，期待下一次的欢聚。

**明月寄语星空夜 金秋佳酿九九宴  
佳节思亲人长久 拂杯揽月师生情**

参考内容：

嘉宾通商中国主席李奕贤先生赞扬了中文校友会会员的多样化和包容性，是新老移民的桥梁。政府一直思考如何让新移民能够更好地融入新加坡，他发现在中文校友会很好地解决了这个问题，新老校友彼此间能够相互包容，互相帮助。这里面有不少本地和海外的精英、本地人和新移民，通过校友会这个平台可以更好地相互融合和交流。这里也有不少中国企业家，期待中文校友会可以为通商中国做贡献。也借此机会向晚宴出席者推介“慧眼中国环球论坛2022”（详见附件内容）

福发会长的发言详见附件，请根据需要截选。